

习近平在中共中央政治局第五次集体学习时强调 积极借鉴我国历史上优秀廉政文化 不断提高拒腐防变和抵御风险能力

新华社北京4月20日电 中共中央政治局4月19日下午就我国历史上的反腐倡廉进行第五次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,历史的教训值得注意,历史的教训更应引以为戒。面对复杂多变的

国际形势和艰巨繁重的改革发展稳定任务,实现“两个一百年”奋斗目标,实现中华民族伟大复兴的中国梦,必须坚持党要管党、从严治党,积极借鉴我国历史上优秀廉政文化,不断提高拒腐防变和抵御风险能力,提高拒

腐防变和抵御风险能力,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。中国社会科学院历史研究所卜宪群研究员、政治学研究所房宁研究员就这个问题进行讲解,并谈了他们的意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了他们的讲解,并就有关问题进行了讨论。

习近平在主持学习时发表了讲话。他强调,深入推进党风廉政建设和反腐败斗争,需要坚持发扬我们党在反腐倡廉建设长期实践中积累的成功经验,需要积极借鉴世界各国反腐倡廉的有益做法,也需要积极借鉴我国历史上反腐倡廉的宝贵遗产。研究我国反腐倡廉历史,了解我国古代廉政文化,考察我国历史上反腐倡廉的成败得失,可以给人以深刻启迪,有利于我们运用历史智慧推进反腐倡廉建设。

习近平指出,我们党把党风廉政建设和反腐败斗争提到关系党和国家生死存亡的高度来认识,是深刻总结了古今中外的历史教训的。核心的问题是党要始终紧紧依靠人民,始终保持同人民群众的血肉联系,一刻也不脱离群众。要做到这一点,就必须下最大气力解决好消极腐败问题,确保党始终同人民心连心、同呼吸、共命运。

习近平强调,中央提出抓作风建设,反对形式主义、官僚主义、享乐主义,反对奢靡之风,就是提出了一个抓反腐倡廉建设的着力点,提出了一个夯实党执政的群众基础的切入点。全党同志一定要从这样的政治高度来认识这个问题,从思想上警醒起来,牢记“两个务必”,坚定不移、毫不松懈地抓好党风廉政建设和反腐败斗争,努力使全党同志在思想上、行动上、作风上、纪律上、廉洁上,都经得起考验,永葆共产党人的政治本色。

习近平指出,我们党把党风廉政建设和反腐败斗争提到关系党和国家生死存亡的高度来认识,是深刻总结了古今中外的历史教训的。核心的问题是党要始终紧紧依靠人民,始终保持同人民群众的血肉联系,一刻也不脱离群众。要做到这一点,就必须下最大气力解决好消极腐败问题,确保党始终同人民心连心、同呼吸、共命运。

习近平强调,中央提出抓作风建设,反对形式主义、官僚主义、享乐主义,反对奢靡之风,就是提出了一个抓反腐倡廉建设的着力点,提出了一个夯实党执政的群众基础的切入点。全党同志一定要从这样的政治高度来认识这个问题,从思想上警醒起来,牢记“两个务必”,坚定不移、毫不松懈地抓好党风廉政建设和反腐败斗争,努力使全党同志在思想上、行动上、作风上、纪律上、廉洁上,都经得起考验,永葆共产党人的政治本色。

习近平指出,我们党把党风廉政建设和反腐败斗争提到关系党和国家生死存亡的高度来认识,是深刻总结了古今中外的历史教训的。核心的问题是党要始终紧紧依靠人民,始终保持同人民群众的血肉联系,一刻也不脱离群众。要做到这一点,就必须下最大气力解决好消极腐败问题,确保党始终同人民心连心、同呼吸、共命运。

习近平强调,中央提出抓作风建设,反对形式主义、官僚主义、享乐主义,反对奢靡之风,就是提出了一个抓反腐倡廉建设的着力点,提出了一个夯实党执政的群众基础的切入点。全党同志一定要从这样的政治高度来认识这个问题,从思想上警醒起来,牢记“两个务必”,坚定不移、毫不松懈地抓好党风廉政建设和反腐败斗争,努力使全党同志在思想上、行动上、作风上、纪律上、廉洁上,都经得起考验,永葆共产党人的政治本色。

四川省雅安市芦山县发生7.0级地震

习近平作出重要指示要求把抢救生命作为首要任务 千方百计救援受灾群众最大限度减少伤亡

受党中央和习近平委托,李克强抵达灾区

新华社北京4月20日电 北京时间4月20日8时2分,在四川省雅安市芦山县(北纬30.3度,东经103.0度)发生7.0级地震。地震发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平闻讯后立

即作出重要指示,要求抓紧了解灾情,把抢救生命作为首要任务,千方百计救援受灾群众,科学施救,最大限度减少伤亡,同时要加强地震监测,切实防范次生灾害。要妥善做好受灾群众安置工作,维护灾区社会稳定。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强也作出了指示。受党中央和习近平委托,李克强已于20日下午抵达灾区指导抗震救灾工作。

根据习近平重要指示精神,中共中央政治局委员、国务院副总理汪洋立即召开会议

新华社四川芦山4月20日电 (记者陈二厚)中共中央政治局常委、国务院总理李克强20日下午赶到震中灾区,仔细察看灾情后,晚上在芦山县临时搭建的帐篷里主持召开抗震救灾工作会议,研究救灾形势,部署下一步救灾工作。

要进村入户排查,确保无一遗漏,有一线希望也要尽最大努力。要调集精干力量对伤员进行救治,重伤人员要及时向外转移,减少死亡率和致残率。

第二,保持运输畅通。铁路、交通等有关方面要全力以赴,建立帐篷、棉被等救援物资绿色通道,尽快运抵灾区。灾区车辆要为搜救部队和医疗队让路,让“绿军装”“白大褂”能以最快的速度到达最需要的地方。

第三,确保救灾物资和资金供应。根据灾

李克强主持召开会议部署抗震救灾工作

要进村入户排查,确保无一遗漏,有一线希望也要尽最大努力。要调集精干力量对伤员进行救治,重伤人员要及时向外转移,减少死亡率和致残率。

第四,防止次生灾害造成新的伤亡。大震后余震频率高,灾区危房多,很多已成为站立的“废墟”,容易发生次生灾害。要组织专家抓紧鉴定房屋受损情况,全面排查安全隐患,让群众避险。

第五,增派专业力量科学救援。要继续增派200名高水平的专业搜救队伍,今晚就要

区的需求,再增加2万顶帐篷,调拨800套活动板房,铁路、交通等有关方面要抓紧调运。明确受灾群众过渡安置补助标准,保障救灾和安置的资金及时足额到位。

第六,建立统一高效的抗震救灾指挥机制。这次抗震救灾动员范围广,投入力量大,必须形成统一高效的调度指挥体系。明确分工,落实责任,严明纪律,科学调度和协调地方、军队、武警、中央部门等各方救援力量,形成大力协同、密切合作的机制。确保救灾及时迅速,又科学有序。

汪洋、杨晶参加会议。

2013年第五届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛隆重举行

骑行在美丽的信阳大地上

——2013年第五届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛侧记

本报讯(记者 曹新俊)在信阳第二十一届国际茶文化节来临之际,由省体育局和市人民政府联合主办,市体育局等20余家单位共同承办的2013年第五届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛于4月20日至21日在我市隆重举行,来自全国19个省、市、自治区和港、澳、台地区的700余名选手报名参赛。精彩刺激的自行车比赛向家乡人民奉献了一场顶级体育盛宴,为茶文化节增添了浓郁的体育元素。

4月20日上午8时30分,第五届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛在百花会展中心隆重开幕。省体育局党组书记、局长彭德胜,市领导郭瑞民、乔新江、袁玉新、杨慧中、聂书华、曹新生、曹茂明出席开幕式。副市长曹新生主持并宣布开幕。

市长乔新江在致辞中说,信阳素有“江南北国、北国江南”之称,是一座历史悠久、文化厚重、山水秀美、物产丰富、充满希望的魅力城市,先后被评为国家级生态示范市、中国优秀旅游城市、国家园林城市、中国最具幸福感城市,连续四届荣获中国十佳宜居城市。信阳在持续提升社会文明度、环境优美度、经济富裕度、发展承载力、生活便利度和公共安全度等城市品质的同时,坚持把体育、文化、旅游、环保等多层面的现代理念,与“山水信阳、休闲茶都”的特有生态资源融为一体,积极改善交通环境,大力倡导绿色出行、低碳消费、健康生活,形成了举办高水平、高规格自行车大赛得天独厚的优越条件和广泛的群众基础。自2009年以来,我市连续5年在国际茶文化节期间举办全国公路自行车大赛,赛事规模不断扩大,参赛人数不断增加,影响力不断增强,得到了全国运动员、国内新闻媒体以及社会各界的高度重视和广泛关注,成为国内具有重要影响力的自行车品牌赛事。活力四射、“骑”乐无穷的自行车运动不仅使信阳人民充分领略了自行车运动的十足魅力,极大地推动了全市自行车运动和全民健身活动的蓬勃开展,也使信阳这座城市显得更加生机勃勃。

乔新江说,全国自行车大赛已经深深地扎根于豫南大地,一届比一届精彩,一年比一年成功,已经成为海内外朋友沟通交流的桥梁和纽带,成为展示美丽信阳的重要窗口,成为促进信阳旅游业和运动休闲产业融合发展的重要平台。我们将在过去做好赛事组织和售后服务工作的基础上,认真

当好东道主,做好服务员,努力营造优良的竞技环境和舒适的生活环境,切实把本次赛会办成一次高水平、有特色的比赛,办成一次团结互助,赛出风格、赛出水平、精彩、成功、难忘的体育盛会。同时,希望广大参赛选手公平竞争、

盛开的油菜花,悠久历史、厚重文化与独特山水完美结合的淮河新八景,人文景观与自然风光交相辉映,呼吸的是雨后清新的空气,随处可见的是鲜活的绿意。

春风随春雨,春雨贵如油。大赛前一整夜的春风春雨把赛道洗刷得焕然一新,也令信阳焕发出饱满的生机与活力。

第一次来信阳参加自行车赛的江西选手杨玉刚不禁称赞:“信阳真的非常漂亮,环境非常好,这里的一切激发着我们无限的潜能,让我们感受到骑行,不只为健康,更是为了享受生活。希望这块美丽的土地成为更多自行车爱好者的专业和车友的乐园。”

山美,水美,景色美。四月的信阳,生机盎然,山水如画。百花园区,高楼林立,高标准道路宽阔平坦,蓝天白云,五彩花海,春天的气息扑面而来。淮河岸边,山峦起伏,茶叶飘香,水波荡漾,郁郁葱葱的树木,肆意

“大赛组织得井然有序,赛道标准高、整洁规范,特别是这里厚重的文化底蕴和美丽的自然风光更使大赛充满神奇与浪漫的气息……”已经是多次来信阳参赛的驻马店年轻女选手左蕊高兴地说。(下转第二版)

责编:胡瑜珊 曹鼎 照排:金霞



4月20日,2013年第五届“信阳毛尖·龙潭杯”全国自行车公开赛在我市开赛。图为男子甲组比赛场景。本报记者 秦旭 摄

信阳市红十字会

紧急开展抗震募捐救灾工作

本报讯(张孔华)4月20日,四川省雅安市芦山县发生7.0级地震。灾情发生后,市红十字会紧急行动,立即召开会议,研究部署抗震救灾工作,第一时间启动应急预案,成立抗震救灾领导小组,向全市红十字会系统发出组织开展抗震募捐救灾工作紧急通知,要求全市红十字会系统进入抗震募捐救灾工作紧急状态,规范有序做好支援四川雅安地震灾区有关工作;设立24小时值班电话,明确专人负责上报捐赠款物接受情况,接收社会各界捐赠;通过新闻媒体发布募捐救灾紧急呼吁,公布募捐热线电话和捐赠账户,召集志愿者开展定向募捐活动,号召全社会积极行动起来,发扬中华民族“一方有难,八方支援”的传统美德,积极捐款捐物,参与到灾害紧急救助当中来,为灾区群众奉献爱心,弘扬人道。

- 信阳市红十字会救灾专用账号和热线:
- 一、通过银行捐款 户名:信阳市红十字会
(一)账号:2611 0406 0437
开户行:中国银行信阳文化中心支行
(二)账号:1718 0230 1920 0017 567
开户行:中国工商银行股份有限公司信阳体彩广场支行。
 - 二、通过邮局捐款 收款人:信阳市红十字会
地址:河南省信阳市羊山新区市政中心3号楼3421房间 邮编:464000
 - 三、现场捐款 地址:河南省信阳市羊山新区市政中心3号楼3421房间
 - 四、通过网上捐款 信阳市红十字会在网上募捐网址: http://hsz.t0376.com/(登陆信阳市红十字会网站: http://www.xinyangredcross.org/index0.asp 点击进入“信阳市红十字会在网上募捐”栏目,按照提示操作即可。)
 - 五、捐赠热线和查询电话:0376-6560127、6365216。
注:通过银行、邮局和网上捐款时请注明捐款人姓名、通信地址、捐款意向(雅安地震捐款)等信息,以便邮寄捐赠收据和感谢信并向社会公示。

喜迎信阳第21届国际茶文化节 信阳茶事系列报道(3)

茶香倾城 一叶嫩芽创品牌

□本报记者 赵思峰

品牌是市场竞争的强有力的手段,也是一种文化现象。纵观市场的各类名茶,无不具有优秀的文化底蕴,同时,销售者不仅在选茶的质量,也在选茶的过程中,文化现象必然充盈其中。

打造信阳毛尖品牌,我们不遗余力,市茶办主任魏勇坚定地表示。

为增强影响力,促进信阳毛尖更好地走出去,魏勇介绍说,

去年7月3日至5日,市茶办组织全市8个主要产茶县区参加了农业部在安徽六安市召开的大别山区名优茶优质高产协作第四次研讨会。农业部种植业司经作处、全国农技推广中心、中国农科院茶叶研究所、鄂豫皖三省农业厅委,以及相关县市主管茶叶领导、专家学者和技术人员约140人与会参与学习交流,观摩研讨。会议总结了过去3年协作的成效和经验,研究了下一步协作工作的重点。我市茶产业发展的成效和做法得到了与会领导、专家及茶界同仁的高度

肯定和一致好评。该次会议增进了大别山区3省6市26县的相互学习,相互交流、相互合作,促进了大别山区茶产业的共同发展。

组织参加第八届中国茶业经济年会。去年10月17日至20日,市茶办组织市级以上茶叶龙头企业参加了在福建省福鼎市召开的第八届中国茶业经济年会。全国各地800余位知名茶叶企业代表以及茶界知名专家学者参加了本届年会。年会系统地回顾了总结了2012年全国茶业发展情况,并评出了有关奖项。我市再获殊荣,再续辉煌,在所有参评的具有代表性的奖项中,均有所获:河南信阳毛尖品牌荣获“2012年度中国茶叶行业年度十大经济人物”;河南信阳卢氏茶叶集团、河南仰天雪绿茶叶有限公司、河南青峰云雾



信阳红顶好

张一帆 摄

茶业有限公司荣获“2012年度中国茶业电子商务十强企业”;新县荣获“2012年度全国十大生态产茶县”;淮河区荣获“2012年度中国茶叶产业发展示范县”;河南信阳卢氏茶叶集团、信阳文新茶叶有限责任公司、河南新林茶业有限公司、河南仰天雪绿茶叶有限公司、河南青峰云雾

茶业有限公司5家企业荣获“2012年度中国茶叶行业百强企业”荣誉称号。
组团参加河南省茶文化节研究会第二次会员代表大会。去年10月18日,市茶办组织我市茶业生产、学、研、商50余人组团参加了在郑州举行的河南省茶文化节研究会第二次会员代表大会。(下转第二版)

